MARXA POPULAR        
VILOBÍ D'ONYAR 2019


Nom i Cognoms:


DNI:				      Data Naixement:

Població:

Mail:

Telèfon:
Signatura: 

* Autorització per a  la participació de menors d'edat:

Nom pare/mare/tutor legal:

DNI pare/mare/tutor legal:
Declaro:
Que dono la meva conformitat expressa i autoritzo al fet que el meu fill/tutelat, les dades del qual han estat ressenyades a dalt, pugui participar a la XXIV Marxa Popular de Vilobí d'Onyar.
Signatura: 

En compliment del que disposa la normativa vigent en matèria de protecció de dades personals, el Reglament (UE) 2016/679 de 27 d'abril de 2016 (RGPD), la Llei Orgànica 15/1999 de 13 de desembre (LOPD) i el Reial Decret 1720/2007 de desenvolupament de la LOPD, l’informem que les dades personals aportades en aquest formulari seran tractades per ASSOCIACION COLLA JOVE DE MARXAIRES, amb la finalitat de fer efectiva la inscripció a la marxa.
Aquestes dades es conservaran mentre duri la finalitat per la qual s’han obtingut i sempre que no exerceixi cap dret dels que l’emparen. No es comunicaran a tercers, excepte per obligació legal, ni tampoc es realitzarà cap transferència internacional de dades sense el seu consentiment previ. Un cop les seves dades ja no siguin necessàries, es suprimiran amb les mesures de seguretat adequades.
Així mateix, l’informem que té dret a sol·licitar l’accés, rectificació, portabilitat i supressió de les seves dades i la limitació i oposició al seu tractament dirigint-se a ASSOCIACION COLLA JOVE DE MARXAIRES, amb domicili a VEÏNAT BORIES Nº 22   ( BUZON 27), 17184 Salitja, (Girona) o enviant un correu electrònic a info@marxavilobidonyar.com, junt amb una fotocòpia del seu DNI o document anàleg en dret, indicant el tipus de dret que vol exercir. Té igualment dret a retirar el consentiment prestat en qualsevol moment. La retirada del consentiment no afectarà a la licitud del tractament efectuat abans de la retirada del mateix. També té dret a presentar una reclamació, si considera que el tractament de dades personals no s'ajusta a la normativa vigent, davant l'Autoritat de control (www.agpd.es). Així mateix, us informem que durant l’activitat ASSOCIACIÓ COLLA JOVE DE MARXAIRES pot realitzar reportatges de caràcter fotogràfic i audiovisual de les activitats i serveis que porta a terme, i utilitzar-los amb fins propis. En cas que no vulgueu que el vostre fill/a apareixi en aquest tipus de reportatges, cal que ens ho indiqueu marcant aquesta casella.
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